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  Az irányítási szervezethez tartozó üzemi tanácsi és munkavédelmi
képviselői választás  
  
Kedves Munkatársaink!

Az idei év elejére kiteljesedett a MÁV-csoport integrációja és létrejött az ország egyik legnagyobb munkáltatójaként a
MÁV Személyszállítási Zrt. A munkavállalók megfelelő és hatékony érdekképviseletének ellátásának biztosítása
elengedhetetlen az új struktúra szerint felépült vállalatban is. Ennek egyik lépése, hogy az irányításhoz tartozó
szervezetekben – ide nem értve a HÉV Műszaki és Üzemeltetési Vezérigazgató-helyettesi Szervezetet – új üzemi
tanácsi  és munkavédelmi képviselői választások megtartására kerüljön sor. A választások előkészítése,
lebonyolítása, valamint a választási eljárás részletes szabályainak megállapítása érdekében 2025. január 22-én
megalakult az Irányítási választási bizottság.

Az Irányítási választási bizottság 2025. január 28. napján megtartott ülésén döntött az irányításhoz tartozó
szervezetek mellett működő üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselői választások 2025. március 24-27. napjára
történő kiírásáról. A választásokra a jelöltállítási határidőt 2025. február 21. napján 12:00 órában határozták
meg.

A jelöltállítással kapcsolatosan felmerülő kérdésekben az Irányítási választási bizottság elnöke, dr. Gönczi Tamás
(tel.: 06-70/455-0903, e-mail cím: dr.gonczi.tamas [KUKAC] vdszsz.hu) tud segítséget nyújtani.

Az Mt. 241. § szerint a választásra jogosult, valamint a választható munkavállalók névsorát legalább 50 nappal a
választást megelőzően az Irányítási választási bizottságnak közzé kell tennie.

Az irányításhoz tartozó szervezetekben foglalkoztatott, választásra jogosult és választható munkavállalók névsorát az
alábbi linken lehet megtekinteni:

 

Az irányítási szervezethez tartozó üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselői választáson választásra jogosult és
választható munkavállalók névsora | MÁV-csoport magazin [1]

 

A MÁV-csoport Magazinon található link megtekintéséhez regisztráció szükséges. A regisztrációhoz nem szükséges
vállalati e-mail cím megadása, azonban a munkavállaló törzsszámának, születési idejének, illetve az őt foglalkoztató
vállalatnak a megjelölése szükséges. Amennyiben az oldalra történő belépéssel, regisztrációval kapcsolatosan
probléma merül fel, kérjük, hogy keressétek bizalommal Helpdesk-es kollégáinkat (helpdesk [KUKAC] mav-szk.hu).

A választásokkal kapcsolatos további információkról folyamatos tájékoztatást fogunk nyújtani az érintett
munkavállalók számára.

 

Üdvözlettel:
Irányítási választási bizottság

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/tevekenyseg/iranyitasi-szervezethez-tartozo-uzemi-tanacsi-
es-munkavedelmi 
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